

CITR, filiala Bucuresti, numita lichidator judiciar al Euroins

CITR, filiala Bucuresti, a fost numita de Tribunalul Bucuresti lichidator judiciar al Euroins, informeaza compania printr-un comunicat.

"În acest proiect complex vom contribui cu tot know-how-ul echipei acumulat în ultimii ani în gestionarea unor falimente din piața asigurărilor cu impact major în economia noastră. Pentru primele luni ale acestui proiect ne propunem să asigurăm cât mai multă stabilitate și claritate tuturor celor implicați. Vom fi atenți în mod particular la gestionarea costurilor, pentru bunul mers al procedurii. În al doilea rând, fiindcă vorbim de al doilea faliment pe piața de asigurări din ultimii doi ani, suntem conștienți de impactul sistemic pe care această situație o are și vom folosi instrumentele digitale special create pentru a eficientiza tot procesul. Contăm pe bună colaborare cu Autoritatea de Supraveghere Financiară, Fondul de Garantare a Asiguraților și celelalte autorități implicate. Așa cum v-am obisnuit, vom asigura transparența întregului proces", a declarat Paul Dieter Cîrlanaru, director general al CITR.

Potrivit sursei citate, în cazul acestui faliment, rolul lichidatorului judiciar, conform mandatului legal, este acela de a gestiona lichidarea companiei și de se asigura că creditorii recuperează cât mai mult din creanțe.

Primul pas din procedura de faliment va fi stabilirea masei credale, identificarea, evaluarea activelor și vânzarea acestora și, nu în ultimul rând, identificarea tuturor surselor suplimentare de venituri pentru a ajunge la etapa distribuirii sumelor către creditori.

Judecatorul a stabilit un termen până la care toți creditorii care au înregistrat creanțe vor putea depune cereri de înscriere la masa credală.

Astfel, termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor este 24 iulie 2023, termenul de verificare a creanțelor, de întocmire și publicare în BPI a tabelului preliminar de creanțe - 4 august 2023 și termenul de definitivare a tabelului creanțelor - 28 august 2023. Data primei ședințe a adunării generale a creditorilor va fi 10 august 2023.

Conform legii și deciziei instanței detinatorii de polite emise de către Euroins au, de la declararea falimentului, maximum 90 de zile pentru a contracta un alt furnizor de RCA și pentru depunerea cererilor de deschidere a dosarelor de daună în situația în care s-a produs un eveniment asigurat acoperit de o polită de asigurare în vigoare și/sau a cererilor de plată la Fondul de Garantare a Asiguraților, sau 90 de zile de la data nasterii dreptului de creanță, atunci când acesta s-a născut ulterior.

Detinatorii de polite pot solicita în toată această perioadă rezilierea contractelor de asigurare și recuperarea restituirilor de primă sau, în caz contrar, politele vor înceta de drept în 90 de zile, termen care se împlineste la 8 septembrie 2023.

Termenul de 90 de zile nu se aplică contractelor de asigurare încadrate în clasa de asigurări 15 - Garanții, prevăzută în secțiunea A din anexa nr. 1 la Legea nr. 237/2015 privind autorizarea și supravegherea activității de asigurare și reasigurare, cu modificările și completările ulterioare, pentru care termenul de încetare de drept este de 150 de zile de la data pronunțării hotărârii de deschidere a procedurii de faliment, în speta 7 noiembrie 2023. În aceleași condiții, încetează de drept și contractele de reasigurare.

Dreptul creditorilor de asigurări de a solicita plata sumelor convenite de la Fondul de Garantare a Asiguraților se naște la data publicării în Monitorul Oficial al României a Deciziei Autorității de Supraveghere Financiară nr. 262/17.03.2023.

CITR, companie membra Impetum Group, este liderul pietei de insolventa si restructurare din România înca din 2008. Cu o experienta de peste 22 de ani pe piata insolventei si restructurarii si aproximativ 1.100 de proiecte gestionate de-al lungul timpului, CITR distribuie anual peste 100 de milioane de euro creditorilor, în misiunea sa de a salva valoarea din companiile românești de impact.

Consiliul Autoritatii de Supraveghere Financiara (ASF) a anuntat, pe 17 martie, ca a decis sa retraga autorizatia de functionare a societatii Euroins România, constatând indiciile starii de insolventa a companiei.

"Consiliul a mai hotărât promovarea de catre ASF a unei cereri pentru deschiderea procedurii de faliment si numirea Fondului de Garantare a Asiguratilor (FGA) ca administrator interimar al societatii, cu sarcina de a asigura administrarea si conducerea activitatii asiguratorului si adoptarea masurilor necesare pentru conservarea patrimoniului. Atributiile conducerii societatii se suspenda de drept. Mandatul FGA înceteaza la numirea lichidatorului judiciar", preciza sursa citata, într-un comunicat.

Decizia retragerii autorizatiei a fost luata în conditiile în care situatia Euroins România nu face fiabila aplicarea unei proceduri de rezolutie, sublinia ASF.